CORRECTION Math CM1 de lundi 30 mars :

ex6p97
Fruit Nombre de bouteilles | Nombre de caisses Bouteilles restantes
Péche 1224 102 0
Poire 2448 204 0
Abricot 2455 204 7
Pomme 3664 305 4
groseille 876 73 0

1224=(12x102) +0
2448 = (12 x 204) + 0
2455 = (12 x 204) + 7
3664 = (12 x 305) + 4

876=(12x73)+0

Ex 2 p 103 : on a une ficelle de 400 cm et on veut couper des morceaux de 35 cm.

On divise 400 par 35 :

400 =(35x11) +5

Phrase-réponse : on peut découper 11 morceaux et il restera 5 cm de ficelle.

Ex 3 p 103 : on a découpé 27 morceaux de 43 cm. |l reste 39 cm de tissu.

27x43=1161

1161+39=1200

On peut aussi écrire 1 200 = (43 x 27) + 39

Le tissu mesurait 1 200 cm.




